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90’ın 
3

5
 ‘ü kaçtır? 24’ün 

3

4
 ‘ü kaçtır? 

120’ın 
5

6
 ‘i kaçtır? 180’nin 

5

12
 ‘i kaçtır? 

Cevap:…………. 

Cevap:…………. 

Cevap:…………. 

Cevap:…………. 

92’nin 
2

4
 ‘si kaçtır? 60’ın 

1

5
 ‘i kaçtır? 

360’ın 
5

12
 ‘i kaçtır? 480’nin 

5

8
 ‘i kaçtır? 

Cevap:…………. 

Cevap:…………. 

Cevap:…………. 

Cevap:…………. 

120 kilometrelik bir yolun 
4

6
 ‘ünü giden bir araç, 

a) Kaç km yol gitmiştir? 
b) Gitmesi gereken kaç km yolu kalmıştır? 

 Melek 180 sayfalık kitabının   
5

9
 ‘ini birinci gün, 

geriye kalanını da ikinci gün okuyarak bitiriyor. 
İkinci gün kitabının kaç sayfasını okumuştur?  

 8 düzine kalemin    
5

6
 ‘i satılıyor. Geriye kaç  

kalem kalmıştır?  

 75 lirası olan Ahmet, parasının   
4

5
 ‘ü ile ayakkabı 

alıyor. Ahmet’in geriye kaç lirası kalmıştır? 

@sinifcigunlugu 


